

主啊，帮我解决这个人吧！—课程主任万峰老师

终于找到问题所在

前两天，接获一位传道人来电，向万峰查询网上直播崇拜的一些技术问题。最初的时候，他说是联网的问题，是输出系统的问题；但经过 20 多分钟的讨论和了解，**最后发现，原来，是在音控台负责的那位同工的问题。**这位坐音控台的同工，是中年男性，是教会多年的同工。可惜，因为技术追不上时代，也不愿意承认自己的失误，于是就将问题指责所有其他的部份（总之不是他自己的问题）。



当时我在想，影音事奉其实是一个“扣分制”的事奉；做得所有事情正确，没有人给你加分，但做得错了一点，则要被千夫所指。最惨是，没有技术的人占据位置，不愿意下来，霸着不合适的岗位，失见证！

该怎么样祷告？

在教会的事奉之中（其实在世界各处），往往事情都不太复杂，人才是最复杂的。我也将面对的这个问题，转问另一位音响制作的弟兄，问他，如果是我面对这个问题，我该怎么办？他苦笑了一下，然后说：“祈祷。”

对啊，面对有人请求代祷的时候，我们很容易为这些病啊、家人信主啊祷告，但**我们有没有为这些无法沟通的同工和团队中的弟兄姊妹祷告？但到底我求主帮助我，是解决这件事，还是解决掉这个人？**

坦诚其实不容易！

我开始反过去想—谁想没有技术？谁想做的事情出来被人质问？其实许多的辩解，是因为他们没有办法找到问题的根源，也无法判断出现问题的是自己。**其实，要我们自己要承认自己无能、不配、错误，在神面前可能容易做到，但要在弟兄姊妹面前这样坦诚，实在很困难！**

长江后浪推前浪，究竟下一个面对不愿意承认自己错误，也不愿意下台，在众人眼中的麻烦人，又会不会是我？**求主怜悯我，使我不要单看到别人眼中的刺，却看不见自己眼中的梁木。**但为了事工的发展，请各位牧长弟兄姊妹支招，给我一些方法……



欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。